
ATA DA 12ª (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° 

(PRIMEIRO) PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 2022 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PACAJUS-CEARÁ. Aos 31 (Trinta e um) dias do mês de 

Março do ano de 2022 (dois mil e Vinte e dois), às dezoito horas, realizou-

se no prédio da Câmara Municipal de Pacajus, localizado na Rua 

Raimundo Costa, nº 553, nesta cidade de Pacajus, a 12ª (DÉCIMA 

SEGUNDA) Sessão Ordinária do 1° (PRIMEIRO) Período Legislativo do 

ano de dois mil e Vinte e dois (2022). Invocando a proteção de Deus, 

agradecendo as presenças dos colegas vereadores, dos servidores da 

Casa, da imprensa, constatando que havia número legal, o Senhor 

Presidente Alaeldio Gomes Agostinho Amorim, declarou aberta a sessão, 

o mesmo saudou os presentes e pediu para que todos ficassem de pé para 

ouvir a execução do Hino do Município de Pacajus. Após este ato o Sr 

presidente submeteu a ata da sessão anterior ao plenário sendo aprovada 

e logo em seguida pediu para a 1ª Secretária, Cristina Joana de Almeida 

Rocha, fazer a leitura da pauta da sessão que constava das seguintes 

matérias: 1.PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 30/2022- DISPÕE 

SOBRE A REESTRUTURAÇÃO DO CONSELHO DA ALIMENTAÇÃO 

ESCOLAR NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PACAJUS, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.2. PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO Nº 

16/2022- CONCEDE TITULO DE CIDADÃO PACAJUENSE AO SENHOR 

EVANDRO SÁ BARRETO LEITÃO.3. PROJETO DE LEI DO PODER 

LEGISLATIVO Nº 17/2022- CONCEDE TITULO DE CIDADÃO 

PACAJUENSE AO SENHOR SIDNEY CASTRO E SILVA.4. PROJETO DE 

LEI DO PODER LEGISLATIVO Nº 18/2022- DENOMINA DE RUA 

ADAUTO FERREIRA DO NASCIMENTO EM TODA SUA EXTENSÃO A 

VIA QUE FICA SITUADA ENTRE AS RUAS EDILSON DE SOUZA 

FALCÃO E A RUA DR JOSÉ ABÍLIO, NO BAIRRO CROATA II E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS.5. INDICAÇÃO Nº 24/2022, INDICAR AO 

CHEFE DO PODER EXECUTIVO QUE SEJA CRIADA O BOLSA 

MEDICAMENTO MUNICIPAL. DE AUTORIA DO VEREADOR EULÁLIO 

PONTES.6. INDICAÇÃO Nº 25/2022, INDICAR AO CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADO OBRA DE MOBILIDADE URBANA 

NA AVENIDA DOCA NOGUEIRA (AVENIDA DA FAMEL): INSTALAÇÃO 

DE CICLOVIA, SINALIZAÇÃO HORIZONTAL E VERTICAL DE 

TRÂNSITO, PASSAGEM ELEVADA DE PEDESTRES. DE AUTORIA DO 

VEREADOR EULÁLIO PONTES.7. INDICAÇÃO Nº 26/2022, INDICAR AO 

CHEFE DO PODER EXECUTIVO A REFORMA E REATIVAÇÃO DO 

CRAS DA COMUNIDADE DE LIMOEIRO. DE AUTORIA DO VEREADOR 

(MACARRÃO).8. INDICAÇÃO Nº 27/2022, INDICAR AO CHEFE DO 

PODER EXECUTIVO A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA PARA A 

RUA BERNARDO VICTOR, BAIRRO COAÇU. DE AUTORIA DO 

VEREADOR DIDÃO.9. REQUERIMENTO Nº 50/2022, REQUER DA 



MUNICIPALIDADE À PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DAS SEGUINTES 

RUAS: RAIMUNDO SOUSA FALCÃO, FREI ANTÔNIO, EMILIANO 

LOPES NETO, OTAVIO NEPOMUCENO DE CARVALHO, NO BAIRRO 

CROATÁ I. DE AUTORIA DO VEREADOR RONALDO MAIA.10. 

REQUERIMENTO Nº 51/2022, REQUER DA MUNICIPALIDADE A 

REFORMA E AMPLIAÇÃO DO CENTRO DE EDUCAÇÃO INFANTIL 

INTEGRAL MUNDO MÁGICO NO BAIRRO ITAIPABA NESTE 

MUNICÍPIO. DE AUTORIA DO VEREADOR RONALDO MAIA.11. 

REQUERIMENTO Nº 52/2022, REQUER DA MUNICIPALIDADE À A 

REFORMA DO POSTO DE SAÚDE DO DISTRITO DE ITAIPABA.DE 

AUTORIA DA VEREADORA RHAISA MENEZES.12. REQUERIMENTO 

Nº 53/2022, REQUER DA MUNICIPALIDADE À PAVIMENTAÇÃO EM 

PEDRA TOSCA PARA A RUA JOSÉ SOARES DO NASCIMENTO, NO 

BAIRRO ALTO DA BOA VISTA, E UM PALIATIVO DE URGÊNCIA PARA 

ATENUAR OS PROBLEMAS OCASIONADO PELAS FORTES CHUVAS. 

DE AUTORIA DA VEREADORA CRISTINA ROCHA.13. 

REQUERIMENTO Nº 54/2022, REQUER DA MUNICIPALIDADE A 

CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NO BAIRRO DA ALDEIA. DE AUTORIA 

DO VEREADOR RONIELLY DA ALDEIA.14. REQUERIMENTO Nº 

55/2022, À PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA E ALARGAMENTO NA 

RUA INÁCIO JOSÉ DA FONSECA, BEM COMO A PAVIMENTAÇÃO DAS 

RUAS: AUTINO JUSTINO DA COSTA, JOSÉ PADRE E CHICO PADRE, 

AMBAS NO BAIRRO ALDEIA. DE AUTORIA DO VEREADOR RONIELLY 

DA ALDEIA.15. REQUERIMENTO Nº 56/2022, REQUER DA 

MUNICIPALIDADE A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA PARA A RUA 

LUIZ PAULO VITOR NO BAIRRO BANGUÊ I. DE AUTORIA DO 

VEREADOR AURICÉLIO JUNIOr, Em seguida  o senhor Presidente 

repassa para as comissões os Projetos de Leis nºs: 15, 17 e 18/2022 

ambos do poder Legislativo. Continuando pede as comissões parecer sob 

o projeto de Lei nº30/2022 do poder executivo, as comissões deram 

parecer favorável. Continuando o senhor Presidente coloca em discussão 

o PL nº30/2022 o vereador e Lider de Governo Eulálio Pontes comenta 

que esse Projeto é para atualizar o conselho de alimentação escolar, 

colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor 

Presidente coloca em discussão a Indicação nº 24/2022 de autoria do 

vereador Eulálio Pontes que comenta que esse projeto audacioso, pois 

estamos influenciando na renda da prefeitura, mais que seja analisado 

essa medida, pois estamos passando por dificuldades financeiras, irá 

ajudar muito as pessoas que necessitam e não tem como comprar. 

Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Continuando o 

senhor Presidente coloca em discussão a Indicação nº 25/2022 de autoria 

do vereador Eulálio Pontes que comenta em suas palavras que essa 

mobilidade na avenida é de grande importância para todos que transitam 



pela via. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida 

o senhor Presidente coloca em discussão a Indicação nº27/2022 de 

autoria do vereador Didão que comenta que a referida rua é bem 

importante e a única que não tem pavimentação daquela área, bem como 

há vários bairros, a vereadora Cristina Rocha parabeniza e subscreve. 

Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Continuando o 

senhor Presidente coloca em discussão a Indicação nº 26/2022 de autoria 

do vereador macarrão que comenta que há mais de 5 anos está 

desativado, bem como sua reforma pois é um equipamento de grande 

importância para comunidade. Colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida o senhor Presidente coloca em discussão o 

Requerimento nº50/2022 de autoria do vereador Ronaldo Maia que 

comenta em suas palavras que as referidas ruas não há pavimentação, 

onde há comercio e escola. Colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Continuando o senhor Presidente coloca em discussão o 

Requerimento nº 51/2022 de autoria do vereador Ronaldo Maia que 

comenta em suas palavras que a referida creche está necessitando de 

uma reforma. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida o senhor Presidente coloca em discussão o Requerimento nº 

52/2022 de autoria da vereadora Rhaisa Menezes comenta que o referido 

Posto está necessitando de uma reforma. Colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Continuando o senhor Presidente coloca em 

discussão o Requerimento nº 53/2022 de autoria da vereadora Cristina 

Rocha que comenta em suas palavras que a rua necessita deste paliativo 

inicialmente, bem como sua pavimentação. Colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente coloca em 

discussão o Requerimento nº 54/2022 de autoria do vereador Ronielly da 

Aldeia que comenta em suas palavras que a construção da praça será de 

grande importância para que os jovens e toda comunidade tenha uma área 

de lazer. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Continuando o senhor Presidente coloca em discussão o Requerimento nº 

55/2022 de autoria do vereador Ronielly da Aldeia comenta que as 

referidas ruas não há pavimentação e que as mesmas necessitam. 

Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. O senhor Presidente 

encerra o primeiro expediente e declara aberto o segundo expediente, no 

qual os vereadores usaram para parabenizar o Senhor José Airton Cirilo, 

popularmente conhecido como Zé Airton, que o mesmo é Deputado 

Federal ativo, e que já destinou mais de 5 milhões em emendas para nosso 

município. O Deputado José Airton usa a Tribuna para agradecer a todos 

os vereadores pela Homenagem e comenta que agradece os votos que 

tirou em Pacajus e sempre destinou emendas para o município. Como não 

havia mais nada a ser tratado o Senhor Presidente Alaeldio Gomes 

encerra a presente sessão. E para constar eu Cristina Rocha 1ª secretaria 



subscrevi esta ata, a qual na sessão subsequente será lida discutida, 

aprovada e assinada por mim secretária e pelo presidente. Plenário 23 de 

maio da Câmara Municipal de Pacajus em 31 de Março de 2022. 


